

2025 贵阳马拉松 获评世界田联精英奖牌赛事

报名将于近日启动，“爽贵阳”平台同步开通报名通道



一年一度的贵阳马拉松已经成了“爽贵阳”的一张名片(本报资料图片)

近日,世界田径联合会(简称“世界田联”)官网正式公布2025年众多马拉松赛事的级别评定,贵阳马拉松获评世界田联精英奖牌赛事。

贵阳马拉松一步一个脚印不断成长、蜕变。从2014年到2018年,五届赛事三级跨越,贵阳马拉松成功实现从铜牌到银牌再到金牌的逐阶迈进。2021年贵阳马拉松

获评“世界田联奖牌赛事”,这一荣誉标志着它已迈向国际舞台;2022年蝉联该荣誉,影响力持续扩大成为西南地区极富影响力的赛事之一;2023年,历经两届线上赛后,线下赛强势回归,获评“中国田径协会体旅融合发展典型赛事”;2025年,贵阳马拉松再度荣耀升级,获评“世界田联精英奖牌赛事”。

据介绍,2025 贵阳马拉松将于6月举办,赛事也将全面升级——规模扩大至35000人:马拉松(6000人)、半程马拉松(12000人)、5.2公里迷你跑(17000人),报名将于近日启动,值得注意的是,2025 贵阳马拉松报名人口也将同步在“爽贵阳”平台开通,敬请关注“爽贵阳”平台获取最新动态。综合贵阳体育、爽贵阳消息

贵州发布

新修订《贵州省消防条例》 将于5月1日正式施行

本报讯 4月25日,记者从省政府新闻办举办的《贵州省消防条例》政策解读新闻发布会上获悉,新修订的《贵州省消防条例》(以下简称《条例》)于今年3月27日经贵州省第十四届人民代表大会常务委员会第十五次会议审议通过,将于2025年5月1日起施行。

《条例》共8章72条,包括总则、消防安全责任、消防组织、火灾预防、灭火救援与火灾事故调查、监督检查、法律责任及附则。其中,消防安全责任和消防组织两个篇章为新增章节,原“灭火救援”章节修订为“灭火救援与火灾事故调查”,原“监督检查”章节修订为“监督检查”。

(贵阳日报融媒体记者 刘云嵩 实习生 张贺妍)

截至2024年末 全省有效专利逾十万件

本报讯 4月24日,记者从省政府新闻办召开的2024年贵州省知识产权强省建设情况新闻发布会上获悉,截至2024年末,全省有效专利113726件。

其中,有效发明专利25103件,每万人有效发明专利6.5件;高价值发明专利8361件,每万人高价值发明专利2.17件。有效注册商标567853件,每万人有效注册商标147.11件;驰名商标累计认定64件。全省新增地理标志7个,累计435个;新增农业植物新品种授权31个,累计授权307个;林业植物新品种累计授权13个。完成版权作品登记49万件,累计完成版权作品登记160万件。累计“贵州老字号”企业209家,累计“中华老字号”企业17家。新增知识产权师61人,累计159人。新增助理知识产权师11人,累计30人。新增专利代理师42人,累计429人。累计评选贵州省专利奖159个。

(贵阳日报融媒体记者 常青)



爽贵阳APP

下载“爽贵阳” 开启“爽生活”

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

